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„Всеки може да бъде велик, защото всеки може да служи на обществото.” 

Мартин Лутър Кинг 

 
 

Учениците формират умения за дарителство и осъзнават, че са част от 
една общност, в която е необходимо да си помагат, да се подкрепят и да 
разбират нуждите на другите.  

 
ОПИСАНИЕ 

 
 „Всеки може да дари обич, приятелство, добрина, съпричастност, прегръдка. 

Всеки може да участва в благотворителна изява”. Така изглежда 
дарителството през очите на децата от класа ми. „Ако постъпките ни са 
добри, значи сме дарители”. „Да даряваш е мярка за човечността ни”. В училище 
се сблъскваме с неприятни случки и постъпки, затова трябва да постигнем 
даряването на добрини не само като отделни жестове, а като ежедневие. 

Във връзка с темата, че всеки може да бъде дарител, в класната стая 
гостува Диляна Стоянова, мениджър в Уникредит Булбанк.Състоя се не просто 
беседа за дарителство, а дискусия, в която участваха всички ученици. Госпожа 
Стоянова ни представи дарителската практика на нейните колеги от банката. 
Запозна ни с това, как да изберем дарителската си кауза, как да проследим и се 
грижим за успеха на дарителката ни дейност. Децата проявиха искрена 
активност и ангажираност по въпроса какво искат те да дарят. Техните идеи за 
дарителство са напълно реалистични, защото всяко дете развива умения, които 
могат да бъдат предадени на други хора.  

„Да даряваме ли на хора, които искат пари на улицата?” Въпросът остана 
открит за дискутиране. „Как за привлечем съмишленици за нашето добро дело?” 
„Как да инициираме и разпространим нашата идея за дарителство?” Госпожа 
Стоянова .ни запозна на практика как възрастните реализират дарителски 
дейности. 

Освен темата за дарителството нашият лектор ни отдели време и за да ни 
запознае с темите предприемачество, бюджет, приход, разход, професията 
банкер. Като преподавател оставам удовлетворена от проведения урок, тъй 
като учениците ми усвоиха и други полезни знания за живота, за които 
училището трябва да ги подготви. 
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Децата имат прекрасни идеи за даряване: „Ще науча някой да чете”, „да 

свири на китара”, „ще разхождам куче”, ще помогна на съсед”, „ще изнесем 

представление на възрастни хора”. 

 
 
 
 

За да продължим пътечката за дарителството, ще създадем дневник на 
класа с дарителски постъпки.  

Ще изготвим табло в класната стая с думички, с които да даряваме 
подкрепа, съпричастност, приятелство, обич, радост. Те ще присъстват при 
общуването ни. 

Ще отделяме време в часовете на класа  за представяне на прочетени книги с 
дарителски жестове. 

Ще създадем „Кодекс на приятелството”. 
 

 


